

银行账户被黑,买了8万元贵金属 “客服”找上门索要验证码退款

警方提醒千万不能告诉对方验证码,要及时报警

“银行账户突然有异常交易,购买了大量理财产品,然后有自称客服的人打电话询问短信验证码,称退款用。记住,这是骗局,验证码千万不能说。近日,南京秦淮警方接到两起类似警情,谨慎的当事人并未将验证码告知他人,成功避免被骗。在警方配合下,当事人还从银行拿回因买卖贵金属而支付的高额手续费。” 通讯员 秦公轩 鲁斌山 现代快报记者 陶维洲

案情回放 人在火车上,账户被买8万贵金属

8月24日,正坐火车旅行归来的南京市民小蔡接到银行客服短信,称其账户里的8万元存款购买了一种贵金属理财产品。几分钟后,小蔡又收到银行客服发送的一条带有验证码的短信。自己在火车上,怎么可能操作银行账户购买理财产品呢?警觉的小蔡立即拨打银行客服电话。银行客服说,他的银行账户很可能被人盗用,现有两种解决办法……

由于信号不好,小蔡的电话突然断了。随后小蔡接到一个显示来自杭州的电话,对方自称是银行客服,发现小蔡的账户有异常交易,需要验证码进行确认,然后消除交易记录。小蔡想到客服刚才还没说完的话,立即挂断了电话。对方又连续打了3个电话给小蔡。小蔡始终没有接,并再次拨通了银行客服电话。

客服人员给了小蔡两种解决方案,一是冻结账户,前往银行柜台进行操作;二是下载手机客户端软件进行处理,卖出贵金属,钱将直接返回账户。

考虑到贵金属理财的波动性,小蔡在银行客服的指导下,利用手机软件进行操作。处理

完毕时,小蔡只损失了买进卖出花掉的1.5%手续费1200元。下了火车,小蔡第一时间来到银行卡开户行,并向瑞金路派出所报了警。

警方验证 账户内理财产品不需要验证码

民警操作自己手机登录小蔡的手机银行,点击购买贵金属理财产品。直到操作的最后一步确认,小蔡的手机始终没收到任何验证码。购买此类理财产品不需要输入验证码。

通过银行工作人员民警了解到,银行并没有为理财产品的交易设置手机验证码或者U盾,因为购买了理财产品,钱款也依然在客户的个人账户中。而小蔡之后收到的验证码,则是将资金转出的验证码。原来,骗子先非法侵入小蔡的银行账户,购买贵金属,然后冒充客服致电小蔡,要骗取验证码,用于转账。

秦淮警方还接到另一起类似警情,一名当事人的钱没有被转走,但也被收取了购买贵金属的手续费。

警方提醒,在发现银行账户有异常操作时,首先要拨打官方客服电话,并向警方报警,避免账户损失,千万不能告诉对方验证码。

3个月花我4万多元,太败家! 男子把前女友给告了

快报讯(通讯员 秦研 见习记者 姚茜 记者 王瑞)今年2月,30多岁的吴帅在相亲网站上认识了同为离异的李丽,两人相处3个月,吴帅先后在李丽身上花了不少钱,他觉得吃不消提出了分手。分手后,他多次想把之前花的钱要回来,不但遭到拒绝,还被对方拉进电话黑名单。一怒之下,他将对方告上法庭。昨天该案在南京秦淮法院开庭审理。

吴帅称,两人交往前后也就3个月左右。“我先后帮她买手机、手表、包包等贵重物品,花了4万多元。”吴帅说,自己离异后还带着一个儿子,实在吃不消女方这样花钱,所以才提出了分手。他觉得吃了亏,与对方交往本来是奔着结婚目的的,现在结婚没戏了,却在对方身上花了不少钱。此后,他多次通过电话和微信向李丽“讨债”。对方却把他拉进了电话黑名单,连微信也删掉了。吴帅要求法院判对方还钱。

昨天开庭当天,吴帅并未出庭。他的代理人称,当初吴帅与李丽交往本来是打算结婚的,为女方花钱,其实是附有条件的赠予,现在两人分手了,吴帅有权收回赠予。对此李丽并不认可。她说,当初吴帅在给自己钱时,压

根就没说过有什么条件,也没说以结婚为前提,钱物都是对方自愿给的。

对于吴帅所称在自己身上花了4万多元,李丽不认可。“我只收到过一个1000多元的包和6666元的微信转账,根本没有那么多钱。”李丽说,自己从来没有主动向吴帅要过一样东西,而且当初双方是男女朋友关系,男友给自己买东西花点钱也很正常。“他说我拿了他这么多钱,就应该拿出证据来,不能凭空捏造。”

吴帅的代理人表示,男女朋友之间送个东西,不可能还要对方开收据,所以确实拿不出证据。但只要到商场调取两人购物时的监控画面,就可证明吴帅确实为李丽购买了东西。

为何要把吴帅拉进手机黑名单,李丽表示,两人分开后,对方多次打电话来闹,不但情绪激动,甚至还跑去骚扰自己周围的朋友,这才把他拉进了黑名单。李丽告诉记者,两人当初只相处了3个月,一个星期见一两次,大多数时间都在网上聊天。

目前,由于吴帅拿不出证据证明自己为李丽花费了4万多元,该案正在进一步调查审理中。(文中人物均为化名)

不插管查胃肠,千人普查诊出 10 例病变

陈明伦——人到四十 胃镜一年得做一次

■医生档案

陈明伦 主任医师、教授,现任南京远大胃肠病医院院长。消化内科医学专家,终生享受国务院特殊津贴待遇。历任中华医学会江苏省暨南京市消化学会副主任委员;《中华消化内镜》等杂志常务编委等职务,荣获医学科技成果奖 11 项,发表医学学术论文 60 多篇。擅长消化系统常见病、多发病和疑难杂病的诊断和治疗,尤其精通急慢性胃炎、浅表性胃炎、萎缩性胃炎、胃溃疡、胃下垂、胃炎、胃出血、幽门螺杆菌、口臭、结肠炎的中西医结合治疗。



终生享受国务院特殊津贴待遇 陈明伦教授

胃肿瘤离我们有多近?前不久刚落下帷幕的胃肠病无痛普查工程上,“100 元不插管查胃肠”项目受到了广大胃肠病患者的热捧,共有近千人接受了普查,而其中也诊断出 10 例胃部恶性肿瘤,可见胃肠道健康问题不容忽视。

人到四十,一年做一次胃镜

“40 岁以上每年要做一次胃镜。尤其是有胃癌家族史、长期反复有反酸或胃灼烧感、慢性胃溃疡、萎缩性胃炎、胃息肉、胃部部分切除术后的人,都属于胃癌高危人群,一定要养成定期检查的好习惯。”陈明伦指出,我国消化道早期肿瘤的检出率并不高,不少患者一旦确诊往往已是中晚期了。美国医学界提出,50 岁的普通人应该做一次胃镜,而中国胃部病变发病年龄较西方人早 12-18 年,所以提倡 40 岁后每年做一次胃镜。陈明伦解释说:“如果经常胃不好,打嗝、胀气、反酸或是钝痛,不管有没有 40 岁,都要做个胃镜检查,若是胃肠健康状况一直很好,40 岁以后也应该查一次胃镜。”

做胃镜早就可以不难受了

随着医学技术的进步和升级,胃肠检查早已不像人们想象中那样痛苦了。陈明伦表示,四维立体纳米胃肠影像检查不插管、不下镜、准确痛苦小,仅花 100 元全面检查胃肠疾病,同时还能免费检查肝、胆、脾、胰、双肾、膀胱、前列腺、子宫附件、甲状

腺等十个重要脏器,而超细“面条式”胃镜就像吃面条,几分钟轻松查胃病,还有在睡眠状态下查胃肠的睡眠胃镜,吞一粒胶囊全面诊断食管、胃、大肠及小肠的智能胶囊内镜系统,这些技术不仅能精确诊断胃肠病,也使受检者完全告别了传统胃镜检查恶心、喉部痉挛等痛苦,让胃肠检查变得“不难受”。

参与“消化道肿瘤防治计划” 可申请五项健康普查援助

“消化道肿瘤防治计划”由陈明伦教授发起,旨在以社区健康宣讲、爱心普查等形式促进人们养成良好的胃肠道体检习惯,积极预防胃肠肿瘤病变。包括陈明伦教授、省人民医院消化内科张小明教授、陈德珍教授以及王金娥主任、徐晶主任、张志杰主任等从即日起至 9 月 13 日举行联合会诊,市医保定点医院南京远大胃肠病医院给予技术支持,期间胃肠病患者可申请五项援助:1、免专家挂号费、诊疗费;2、免专家会诊费;3、四维立体纳米胃肠影像诊断仪,不插管,不下镜,痛苦小,检查费仅收 100 元(同时免费检查肝、胆、脾、胰、双肾、膀胱、前列腺、子宫附件等十个重要脏器,一次性节省上千元检测费);4、C-14 呼气检测费优惠 50%;5、胶囊内镜检查援助 1000 元。健康热线 025-87795682、8650 9911,望广大市民莫失良机,为自己的健康把脉!市内可乘 204、7、13、19 路均到莫愁湖公园下即到。(宁)医广[2015]第 04-09-023 号

实实在在在韩国种植牙 在南京大受追捧

对种下去的每一颗种植牙负责到底

种植牙因为替代假牙,媲美真牙在南京市场已经被广泛接受,但随之而来的市场拷问却值得行业内外深思,种植牙的价格是否公道、种植牙的成功率如何保证、种植牙术后品质如何维护等问题,也亟须获得统一的衡量标准,然而在南京却有一家韩国人开设的口腔医院,他们信奉的实实在在让他们获得了巨大的成功,在 2015 年已有数以千计的缺牙患者成功种牙,金铂利口腔的创始人韩相国院长告诉我们,实实在在地对每一颗种下去的牙负责到底,是金铂利口腔在很短时间内获得追捧的最大原因。

种植牙价格实实在在

种植牙可以替代真牙使用,确实方便了很多还在配戴假牙的缺牙患者,但之前一颗动辄上万元的种植牙确实也让不少南京市民望而却步,金铂利口腔在创立之初,就以“让南京市民都做得起”种植牙为己任,通过韩国总部全球采购,在韩国种植体选材方面也兼具性价比和品质,在南京运作时,也几乎抱着“0 利润”的方式,赔本赚吆喝,正是金铂利口腔率先将种植牙价格降至 7000 元以下,导致整个南京口腔市场连锁反应,也让更多的缺牙患者感受到了种植牙的好处。2015 年,金铂利口腔将会继续延续低价高品质的纯韩种植牙,更好地为南京缺牙市民服务,做好种植牙的市场普及率,通过口碑营销的方式让更多人知道金铂利实实在在地对种下去的每一颗牙负责到底。据悉,金铂利口腔已经在全国布局,会以全国连锁的方式保持底价运行。



种植牙专家韩相国院长

说得实在,做得更实在

韩国医疗以精细和对美的追求闻名世界,特别是口腔种植牙,这不仅要求种植医生在术前要对缺牙患者做非常详细的检查和病史了解,在种植后,患者也应该定期到医院复查并保养种植体,韩相国院长表示,在金铂利有一项硬性规定,每一个来就诊的缺牙患者都必须和医生进行 30 分钟以上的交流,确保满足种植条件,也确保缺牙患者真正了解种植牙的过程。不仅如此,手术中也要反复比对,力求精细,种植医生每天也要限制手术量,从而保证种植的品质。在韩国,包括对患者的语气以及礼貌的程度都有标准,在手术过程中,金铂利口腔严格控制骨膜、骨粉的使用,这样不仅可以避免过度医疗,为患者省钱,同时也从侧面反映了金铂利口腔的实在。

Q 资讯

韩式微创种植牙已经从韩国首尔来到南京,在韩籍院长韩相国和种植牙技术院长文照雄的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、痛苦小、美观,更讲究齿科服务的舒适度,如需零距离接触韩国种植牙专家,请提前拨打电话 83928666 预约。另外,种植体免费保养和免费拍牙片活动正在持续限量预约中,韩国种植体原价 6000 元,现价 4000 元,最后金铂利提醒你在选择种植牙医院时要多比总价、多和手术医生沟通、多关注种植体的术后保养。(宁)医广[2015]第 04-03-019 号